

Товариство з обмеженою відповідальністю
"ПАРК-СЕРВІС"

02218, м. Київ, бульвар Перова, 19а
код ЄДРПОУ 22969776

вих. № 22/11 від 25 березня 2020 року

ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРУ УКРАЇНИ
ШМИГАЛЮ Д.А.

ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ ДЕНИСЕ АНАТОЛІЙОВИЧУ!

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПАРК-СЕРВІС», яке виконує функції адміністрації ринку Автозапчастин «ПАРК-СЕРВІС», що розташований на бульварі Перова, 19-а у м. Києві, звертається до Вас з проханням дозволити, у виключному порядку, в умовах введеного карантину, подальшу роботу ринку Автозапчастин «ПАРК-СЕРВІС», виходячи з наступного.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 р. № 215), на території України введено карантин з 12 березня по 3 квітня 2020 року та заборонено регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському, міжміському внутрішньообласному і міжобласному сполученні (крім перевезення легковими автомобілями), обмежено до 10-ти осіб кількість пасажирів одночасно у міському транспорті (трамвай, тролейбус, автобус, маршрутне таксі), заборонено перевезення пасажирів метрополітенами м. Києва, Харкова і Дніпра відповідно до рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16 березня 2020 р., та перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення (приміському, міському, регіональному та дальньому). Рішенням Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року карантин продовжено до 24 квітня 2020 року.

В умовах, що склалися, легковий автомобільний транспорт є єдиним доступним засобом переміщення значної частини мешканців міста Києва, в тому числі лікарів, працівників правоохоронних органів, судів, продавців продуктових магазинів, аптек, водіїв міського пасажирського транспорту, інших категорій осіб, які зобов'язані працювати в умовах карантину з метою забезпечення життєдіяльності міста Києва.

У зв'язку з заборонаю роботи суб'єктів господарювання, що передбачає приймання відвідувачів, Ринок Автозапчастин «ПАРК-СЕРВІС», який є центром продажу автозапчастин, мастил, інших допоміжних товарів для автомобільного транспорту у місті Києва, на даний час не працює.

Одночасно, до адміністрації ринку щоденно надходять звернення громадян, підприємств, установ та організацій щодо необхідності закупівлі запчастин та мастил для легкових автомобілів, у зв'язку з виходом їх з ладу та/або пошкодженням.

З урахуванням невизначеності термінів запровадження карантинних заходів, відсутність можливості ремонту та обслуговування легкового автомобільного транспорту може ускладнити можливість користування та пересування таким автотранспортом мешканцями міста Києві, в тому числі окремою категорією громадян, які працюють в умовах карантину.

Враховуючи викладене, прошу дозволити, у виключному порядку, роботу ринку Автозапчастин «ПАРК-СЕРВІС» в умовах карантину, як стратегічного об'єкту, згідно окремого погодинного графіку.

Торгові точки на ринку Автозапчастин розташовані таким чином, що унеможливило порушення рекомендованого МОЗ України соціального дистанціювання відвідувачами, наявна огорожа території ринку Автозапчастин дає змогу організувати пропускний режим відвідувачів.

В свою чергу адміністрація ринку Автозапчастин «ПАРК-СЕРВІС» зобов'язується створити всі належні умови для запобігання скупченості громадян на території ринку, проведення регулярних дезінфекційних та інших санітарно-епідеміологічних заходів, та дотримання використання відвідувачами та працівниками засобів індивідуального захисту.

З повагою

Директор
ТОВ «ПАРК-СЕРВІС»



Олександр БОРИСОВ

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№ 13176/0/1-20 від 27.03.2020 14:52:48



21
03/08